
Щодо проведеної роботи Департаментом промисловості та розвитку
підприємництва виконавчого органу Київської міської ради

(Київської міської державної адміністрації) протягом 2021 - 2022
років

Основними завданнями Департаменту відповідно до наданих повноважень
є забезпечення реалізації на території міста Києва:
1) державної промислової політики та інноваційної діяльності в галузі

промисловості;
2) державної політики з питань розвитку підприємництва;
3) державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності;
4) державної політики у сфері торгівлі, побутових послуг, сприяння

забезпеченню міста продовольчими ресурсами;
5) державної політики у сфері управління об'єктами державної власності, в

тому числі корпоративними правами держави;
6) участь у формуванні та забезпеченні реалізації державної політики,

спрямованої на гарантування продовольчої безпеки;
7) здійснення державного контролю за додержанням правил торгівлі,

законодавства про захист прав споживачів.
До структури Департаменту входить 2 управління: управління

промисловості, підприємництва та регуляторної політики та управління
торгівлі та побуту.

1. Департаментом протягом 2021 – 2022 років забезпечено надання
фінансово-кредитної підтримки (далі ФКП) суб’єктам малого та середнього
підприємництва міста Києва:

протягом 2021 року:
підписано договори про співробітництво та додаткові угоди до них з 18

банками;
надано кредитів на суму 932,2 млн грн 233 позичальникам по 300

кредитним договорам;
виплачено фінансово-кредитну підтримку у розмірі 31,26 млн грн;
у 2021 році в рамках реалізації ФКП: створено 1140 робочих місць; до

бюджетів усіх рівнів перераховано 919,1 млн грн податків і зборів; обсяг
виробництва товарів, робіт та послуг склав 17,02 млрд грн;

протягом 2022 року:
підписано додаткові угоди до договорів про співробітництво з 12

банками;
погоджено компенсацію відсотків 57-ми позичальникам на суму 12,74

млн грн, які отримали кредити на суму 612,72 млн грн;



З метою удосконалення механізму надання ФКП підготовлено та
забезпечено супровід прийняття 6 рішень Київської міської ради.

2. Протягом 2021 - 2022 років спільно з КП «Київське інвестиційне
агентство» підготовлено концепцію інвестиційного проєкту «Індустріальний
парк Полярна 20» та підготовлено інвестиційний проєкт «Індустріальний
парк Полярна 20».

3. У 2021 році Департаментом залучено 370 підприємств, установ та
організацій міста Києва до участі у 13 міжнародних виставках. Організовано
підготовку та проведення 11 бізнес-форумів, конференцій, круглих столів
за участю представників столичних та іноземних підприємств, наукових
установ, посольств іноземних держав з презентацією
інвестиційно-інноваційних пропозицій.

Протягом 2022 року Департаментом організовано підготовку та
забезпечено участь промислових підприємств столиці у 2 Міжнародних
виставках та 42 Міжнародних фестивалях.

4 . У рамках взаємодії з НАН України:
Проведено моніторинг впровадження у 2021 році наукових проєктів у

міському господарстві та промисловому виробництві столиці.
Підготовлено до підписання Угоду про співпрацю між Київською

міською військовою адміністрацією та Національною академією наук
України.

Підготовлено Меморандум про взаєморозуміння щодо створення
наукового парку «Academ.Сity» між КМДА та НАН України.

Створено робочу групу з організації та проведення заходів щодо
підтримки створення наукового парку «Academ.City», здійснено обмін
делегаціями, офіційний візит німецької делегації до міста Києва (19 по 23
липня 2021 року), офіційний візит делегації до Берліну (28 листопада по 02
грудня 2021 року) за участі представників Департаменту промисловості та
розвитку підприємництва.

Підготовлено для підписання текст Меморандуму про взаєморозуміння
щодо створення наукового парку «Academ.Сity» між КМВА та НАН України.

5. Розширено функціональні можливості створеної Інформаційної
системи «Промисловість і наука».

До ІС «Промисловість і наука» внесені дані про 19904 видів товарної
продукції від 920 підприємств, установ та організацій.

6. Забезпечено повноту та якість виконання положень державної
регуляторної політики.

протягом 2021 року
Забезпечено підготовку та видано 5 розпоряджень виконавчого органу

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Опрацьовано та оприлюднено на веб-порталі КМДА:



79 звітів про результати відстежень результативності регуляторних актів
КМДА та КМР;

18 проєктів регуляторних актів КМДА та КМР.
Надано роз’яснень по 118 проєктам актів Київської міської ради та її

виконавчого органу стосовно ознак регуляторності.
Утворено робочу групу із перегляду регуляторних актів КМДА при

Департаменті.

протягом 2022 року
Видано 2 розпорядження начальника Київської міської військової

адміністрації:
Опрацьовано та оприлюднено:
33 звіти про результати відстежень результативності регуляторних актів;
9 проєктів регуляторних актів.
Опрацьовано 67 проєктів актів Київської міської ради та її виконавчого

органу стосовно яких надані роз’яснення щодо ознак регуляторності.

7. Протягом 2022 року Департаментом також було проведено
наступну роботу:

Здійснено роботу по забезпеченню потреб військових частин ЗСУ,
дислокованих в міста Києві матеріально-технічними засобами.

Організовано роботу щодо надання гуманітарної допомоги КНП
«Київська міська клінічна лікарня № 6» (144 одиниць медичної техніки).

Постійно здійснювалась комунікація з Міністерством економіки України
та АТ «Укрпошта» щодо надання допомоги у переміщенні потужностей
суб’єктів господарювання з територій, де ведуться бойові дії або є загроза
бойових дій, на територію м. Києва.

Створено спеціалізовану службу цивільного захисту матеріального
забезпечення й спеціалізовану службу цивільного захисту торгівлі та
харчування на особливий період.

Надано пропозиції та затверджено зміни до Міської цільової програма
забезпечення готовності до дій за призначенням територіальної підсистеми
міста Києва Єдиної державної де передбачено 849,3 млн. грн для діяльності
служб цивільного захисту з матеріального забезпечення і торгівлі та
харчування.

Забезпечено безперебійну роботу стратегічних підприємств міста Києва
в умовах критичної роботи енергосистеми України.

Сформовано Перелік промислових підприємств - об’єктів критичної
інфраструктури міста Києва.



З метою реалізації державної політки у сфері торгівлі та побутових
послуг Департаментом забезпечено:

1. випуск 5 розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації);

2. розробку 2 проєктів рішень Київської міської ради «Про
розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та
об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві» з метою
врегулювання питань перенесення таких засобів, впровадження торгів через
систему Prozzoro; «Про затвердження Положення про ярмарки в місті Києві» з
метою врегулювання відносин між Департаментом, організаторами та
учасниками ярмарків;

3. участь в створенні модуля «Торгівля» та модуля «Ярмарки», що
забезпечить відкритість даних та спростить для суб’єктів господарювання
процедуру подання документів для участі у таких заходах;

4. ініційовано зміни до рішення КМР від 14.07.2022 № 4909/4950
«Про внесення змін до рішення від 30 березня 2022 року № 4551/4592 «Про
деякі питання комплексної підтримки суб’єктів господарювання міста Києва
під час дії воєнного стану», введеного Указом Президента України …» щодо
сплати суб’єктами господарювання за оренду комунального майна на рівні 50
відсотків в сумі, визначеної у діючих договорах оренди.

5. У 2021 році у столиці функціонувало:
продовольчих та непродовольчих закладів торгівлі – 7598;
закладів ресторанного господарства – 3458.
Протягом 2022 року кількість закладів у столиці зменшилась та становить:
продовольчих та непродовольчих закладів торгівлі – 7168 (менше на 430);
закладів ресторанного господарства – 3275 (менше на 183).

6. У 2021 році Департаментом опрацьовано 1515 заявок щодо
розміщення літніх майданчиків для харчування біля закладів ресторанного
господарства, 2022 році – 571.

7. На виконання протоколу від 23.06.2021 № 1 засідання Міжвідомчої
робочої групи, у всіх районах міста Києва створено групи з питань
посилення боротьби з нелегальним обігом алкогольної продукції.

За результатами проведеної роботи у 2021 році з питань посилення
боротьби з нелегальним обігом алкогольної продукції відпрацьовано:
395 об’єктів торгівлі (у 51 об’єкті виявлено порушення);
складено 48 адміністративних протоколів.
З 01.01.2022 до 23.02.2022 здійснено 12 комісійних обстежень.

8. Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02.04.2015 № 300
у столиці затверджено Схему розміщення засобів пересувної



дрібнороздрібної торговельної мережі (307 адрес) та Схему розміщення
об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі (1011 адрес).

У 2021 році КП «Міський магазин» проведено 13 торгів на розміщення
засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, укладено 77
договорів, організомано 12 торгів на розміщення об’єктів сезонної
дрібнороздрібної торговельної мережі, укладено 291 договір.

У 2022 році КП «Міський магазин» проведено 2 торгів на розміщення
засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, укладено 8
договорів, організовано 5 торгів на розміщення об’єктів сезонної
дрібнороздрібної торговельної мережі, укладено 130 договорів.

9. На виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської
ради (Київської міської державної адміністрації) від 26.12.2018 № 2358 «Про
адресний перелік місць розміщення атракціонів у місті Києві» Департаментом,
на підставі пропозицій КП «Міський магазин» та суб'єктів господарювання,
які провадять господарську діяльність шляхом використання атракціонів,
сформовано адресний перелік місць розміщення атракціонів у місті Києві
з прив'язкою до конкретного місця розміщення (88 адрес).

10. З метою забезпечення міста Києва продовольчими товарами
щотижнево у столиці проводяться близько 52 ярмарків.

Протягом 2021 року проведено 2874 ярмарків, реалізовано 54,5 тис.
тонн продукції, залучено 120,4 тис. учасників. Запроваджено єдиний
архітип наметів, затверджено 47 схем організації дорожнього руху під час
проведення ярмарків.

Протягом 2022 року проведено 1861 ярмарок, на яких реалізовано
18,8 тис. тонн сільськогосподарської продукції та інших продовольчих товарів.
За оперативними данними, участь у таких ярмарках взяли 53,4 тис. суб’єктів
господарювання.

З метою підтримки населення столиці з 14 березня 2022 року відновлено
проведення міні-ярмарків (повноцінно ярмарки відновлено в травні 2022
року).

Забезпечено реалізацію хліба та хлібобулочних виробів власникам
багатофункціональної електронної картки «Муніципальна картка «Картка
киянина» зі знижками від 20% до 70% (в 2021 році – 2 917,4 тонн, в 2022
році – 2 832,2 тонн).

11. У місті Києві розміщено та функціонують 74 ринкових
підприємства на яких облаштовано понад 30 тисяч торговельних місць. У
2022 році, після початку широкомасштабного вторгнення рф в Україну,
поступово поновлено роботу всіх ринків, що надало змогу значно покращити
забезпечення споживачів продуктами та найнеобхіднішими непродовольчими
товарами.

На виконання Указу Президента України «Про заходи щодо
вдосконалення функціонування ринків з продажу продовольчих та



непродовольчих товарів» продовжується сприяння здійсненню суб’єктами
господарювання заходів щодо поступового перетворення ринків на сучасні
торговельно-сервісні комплекси, що є пріоритетним завданням
економічного і соціального розвитку міста Києва на наступні роки.

У зв’язку з обмеженим постачанням електроенергії (стабілізаційні та
екстрені аварійні вимкнення) проведено моніторинг технічних
можливостей ринків (незалежно від форм власності) щодо безперебійного
функціонування під час таких вимкнень, зокрема здійснення продажу
харчових продуктів і непродовольчих товарів, з подальшим наданням
напрацьованої інформації споживачам.

З метою забезпечення малозабезпечених верств населення, внутрішньо
переміщених осіб продуктами харчування, ліками тощо працівниками
Департаменту взято участь у роботі комісії, у складі фахівців Головного
управління Держпродспоживслужби в м. Києві, представників районних в
місті Києві державних адміністрацій, щодо моніторингу (за дорученням
КМУ) центрів гуманітарної допомоги, розміщених у всіх районах міста
Києва, в частині дотримання вимог чинного законодавства України під час
зберігання ліків, у місцях зберігання та видачі харчових продуктів,
приготування готових страв.

Спільно з керівниками комунальних підприємств «Бессарабський ринок»,
«Володимирський ринок», «Житній ринок» опрацьовано питання щодо
забезпечення зберігання в будівлях цих комунальних ринків товарів, зокрема
харчових продуктів, вкрай необхідних для надання гуманітарної допомоги
мешканцями столиці, які її потребують, та створення резерву.

За оперативними даними, станом на 31.12.2022 сфера побуту налічує 6011
об’єктів (у 2021 році – 6412 об’єктів).

12.У 2022 році свою роботу розпочали 28 об’єктів, 242 об’єкти побуту
припинили діяльність у зв’язку з введенням воєнного стану.

З метою підтримки суб’єктів господарювання сфери побуту, на виконання
розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації) від 23.06.2011 № 1043 та заходів Комплексної міської
програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого
ринку на 2019-2022 роки Департаментом проведено конкурс-огляд на
присвоєння звання зразкового об’єкта побуту.

Діяльність підпорядкованих комунальних підприємств
Управління торгівлі та побуту координує роботу 9 комунальних

підприємств: «Печерськсервіс», «Поділ-Нерухомість», «Київська спадщина»,
«Бессарабський ринок», «Володимирський ринок», «Житній ринок», «Міський
магазин» виконавчого органу Київради (Київської міської державної
адміністрації), «Світоч» м. Києва, комунальне некомерційне підприємство



«Лабораторний центр».
Ці підприємства є самостійною юридичними особами, діють на засадах

повного госпрозрахунку (бюджетні кошти у 2021 – 2022 роках не
виділялися).

Протягом 2021 та 2022 року проведено відповідну роботу з
підпорядкованими комунальними підприємствами щодо розроблення,
затвердження/погодження проєктів річних фінансових планів на 2022 та
2023 роки, аналізу, в складі міських комісій, щодо стану їх
фінансово-господарської діяльності у 2021 та 2022 роках.


